
Pull boutonné aux épaules 
10 janvier 2026 par grenouilletricote 
Bonjour, je vous propose aujourd’hui un pull boutonné aux épaules, l’élégance 

discrète d’une maille moderne et féminine. Avec le regard attiré par le détail des 

boutons sur les épaules, vous êtes parfaitement dans l’équilibre de l’élégance et du 

chic décontracté que l’on aime toutes. Inspiré des pulls marins, cette façon apporte 

une touche sophistiquée sans excès. Les boutons structurent la ligne du vêtement, 

mettent en valeur le haut du buste et attirent le regard avec élégance. Ils 

transforment un pull classique en une pièce forte, idéale pour composer une tenue 

soignée sans effort. 

Une maille texturée mise en valeur par différents points : la simplicité qui séduit 

toutes les tricoteuses, même les débutantes. La structure régulière du tricot apporte 

de la profondeur visuelle et renforce la sensation de qualité. Cette maille est idéale 

pour celles qui apprécient les vêtements à l’allure naturelle et authentique, tout en 

restant modernes. 

Un pull ample juste ce qu’il faut pour l’hiver avec une sensation de cocooning très 

agréable. 

 

https://lagrenouilletricote.com/author/grenouilletricote


Le fil à choisir. 

Ce pull, proposé par Bergère de France, se tricote avec un classique de la marque. Le 

fil se compose pour moitié de laine et d’acrylique. La pelote pèse 50g pour environ 

125m. Vous disposez d’une palette de 33 coloris, une proposition de choix où vous 

trouverez le ton qui vous plait. 

Les aiguilles à prendre. 

Vous utilisez des aiguilles droites, en commençant par des n°3 pour les parties en 

côtes. Ensuite vous continuez avec des aiguilles n°3.5. Cela peut paraître fin et long à 

tricoter avec cette grosseur. Cependant les points faciles et répétitifs permettent 

d’avancer assez vite. 

Si vraiment vous préférez des n°4 par exemple, c’est possible. Je vous conseille de 

faire un échantillon, pour comparer le nombre de maille à l’échantillon des 

explications. Un calcul rapide vous permet soit de diminuer les mailles à monter, soit 

encore plus simple vous prenez la taille des explications plus petites. 

Il n’y a pas de multiples à calculer, les explications se donnent en rang. C’est là que 

vous devrez faire attention en diminuant éventuellement 1 rang par bande de 

dessins. Là aussi l’échantillon vous sera très utile. 

Le patron et les points. 

La forme reste classique avec des emmanchures et encolures à faire. Sachez qu’il se 

porte plutôt large, ce qui donne des épaules tombantes. Les manches sont pour moi, 

un peu trop longues, ce n’est que mon avis Je sais que les plus jeunes adorent cet 

effet blousant. Le col et les bordures des épaules se tricotent séparément. 

L’épaule gauche à les boutonnières et donc ne se ferme pas à moment de 

l’assemblage, mais vous croisez les bandes de bordure. 

Au niveau des points, vous avez les classiques côtes 1/1. Des côtes perlées qui se 

travaillent sur un nombre impair (plus facile à chaque début de rang). Et enfin un jeu 

de rangs à l’endroit et à l’envers, un peu comme le point de caudron. Cette bande 

met en valeur les côtes perlées. 

https://bit.ly/49y8qaF


Pull boutonné aux épaules. 

L’un des grands atouts de ce pull féminin en maille est sa polyvalence. Il se porte 

aussi bien au quotidien que lors d’occasions plus habillées. Pour une tenue 

décontractée, il suffit de l’associer à un jean et des baskets. Pour un look plus 

élégant, on peut l’accompagner d’un pantalon fluide et de bottines ou de chaussures 

plates raffinées. 

Il fait partie des intemporels, un classique très agréable à porter, et par conséquent à 

avoir dans son dressing. Le genre de pull que l’on prend sans réfléchir. 

Bonne journée. 

Crédit photo Bergère de France 

https://bit.ly/49y8qaF
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